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Luni, 3 septembrie 2007, ofiţeri ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională din cadrul M.I.R.A., împreună cu 
reprezentanţi ai Grupului Special de Protecţie şi Intervenţie „ACVILA”, vor realiza extrădarea în România, pe Aeroportul 
Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 5 persoane, după cum urmează: 

 
- de la Frankfurt /Germania,  vor fi aduşi, la ora 15.15 : 
 
Ø POP RADU, în vârstă de 38 ani, cu domiciliul în judeţul Maramureş, infractor recidivist împotriva căruia 

Judecătoria Sighetul Marmaţiei a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de 
furt calificat.   
 

Ø BRUMĂ ANTONIO, în vârstă de 18 ani, cu domiciliul în judeţul Botoşani, împotriva căruia Judecătoria 
Botoşani a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 2 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.   
 

- de la Madrid/Spania, vor fi aduşi,  la  ora 17.45: 
 

Ø SZAKACS ZSOLT, în vârstă de 32 ani, cu domiciliul în judeţul Mureş, împotriva căruia Judecătoria Gurahont 
a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
 

Ø GEAGEAC CRISTIAN, în vârstă de 27 ani, cu domiciliul în judeţul Constanţa, infractor recidivist împotriva 
căruia Judecătoria Constanţa a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 2 ani şi 4 luni, pentru comiterea infracţiunii 
de furt calificat. Acesta a sustras prin efracţie, în perioada 13 – 23.12.2002, mai multe bunuri din incinta unei societăţi comerciale, 
cauzând părţii vătămate un prejudiciu în valoare de 72.000.000 ROL.  
 

- de la Atena/Grecia, va fi adus, la ora 22.40: 
 

Ø BUTNARU VASILE, în vârstă de 46 ani, cu domiciliul în judeţul Iaşi, împotriva căruia Curtea de Apel Nafplio 
din Republica Elenă a emis, la 19.01.2005, un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 23 ani şi 9 luni, pentru comiterea 
următoarelor infracţiuni: intrare ilegală pe teritoriul Republicii Elene, posesie ilegală de armă, uz de documente false şi evadare.  

Prin sentinţa penală pronunţată de Curtea de Apel Bucureşti, Butnaru Vasile va fi transferat în România, din 
Penitenciarul Alikarnassos, în vederea continuării pedepsei.  
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   Sâmbătă 1 septembrie 2007, piesa de teatru „Un bărbat şi mai multe femei”, ce are în distribuţie actori de 
marcă ai Teatrului Naţional Bucureşti precum Claudiu Bleonţ şi Magda Catone, va marca redeschidea porţilor Centrului 
Cultural al M.I.R.A. pentru iubitorii de artă, cultură şi divertisment. 
   Astfel, noua stagiune 2007-2008 a manifestărilor cultural - artistice la Centrul Cultural al M.I.R.A. va 
debuta în septembrie cu diverse evenimente precum vernisaje de pictură şi fotografie, simpozioane ştiinţifice de istorie, 
evocări ale unor personalităţi ale culturii româneşti şi filme. 
   În data de 12 septembrie a.c. va avea loc spectacolul omagial dedicat „Zilei Pompierilor din România”, 
acţiune realizată în colaborare cu Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă. 
   Aceste manifestări culturale sunt incluse în  programul activităţilor Centrului Cultural pentru luna 
septembrie 2007, acesta fiind anexat la prezentul material. Mai multe informaţii detaliate se pot obţine accesând pagina de 
internet www.c-cultural.ro . 
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Ministerul Internelor şi Reformei Administrative împreună cu Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Tineretului vor încheia în 
curând un protocol comun pentru combaterea violenţei în şcoli 
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Secretarul de Stat în cadrul M.I.R.A. Victor Paul Dobre a anunţat astăzi, în cadrul unei conferinţe de presă susţinută la Guvern, că 
Ministerul Internelor şi Reformei Administrative împreună cu Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Tineretului vor perfecta în curând un 
Protocol comun pentru combaterea violenţei în şcoli. 
 
Conform statisticilor poliţiei, în cursul anului de învăţământ 2006-2007 au fost sesizate peste 2.900 de infracţiuni săvârşite în 
interiorul şi în apropierea unităţilor de învăţământ, în 75% din cazuri fiind implicaţi elevi. 
 
Ca urmare a aplicării programului „Să exmatriculăm violenţa!”, în semestrul II al anului de învăţământ 2006-2007 majoritatea 
infracţiunilor de acest gen au scăzut, context în care modul de abordare integrată a problematicii combaterii violenţei în şcoli – prin 
implicarea atât a profesorilor, elevilor sau părinţilor acestora, cât şi a personalul M.I.R.A. – va continua. 
 
Protocolul va avea în vedere o serie de studii criminogene care au clasificat unităţile de învăţământ, în funcţie de riscul criminogen, în 
trei categorii – cu risc minim, mediu şi maxim. 
 
Secretarul de Stat al M.I.R.A. a solicitat şi implicarea prefecţilor în gestionarea la nivel local a problematicii privind violenţa în şcoli, 
alături de celelalte autorităţi locale şi reprezentanţi ai celor două ministere, în acest sens urmând să aibă loc analize lunare. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională 
în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este profund interesat în participarea activă a 
cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul Ordonanţei de Urgenţă pentru 
modificarea şi completarea Legii serviciului de salubrizare a localităţilor nr. 10/2007. 

 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: www.mira.gov.ro, 

precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, Bucuresti.  
 

* 
*        * 

 
 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt aşteptate pe adresa de 
e-mail: legislatie@mira.gov. ro, până la data de 05.09.2007. 
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Joi, 30 august a.c., Oficiul Naţional pentru Cultul Eroilor,  cu sprijinul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative şi al 
Ministerului Apărării, organizează două ceremonii dedicate eroilor români căzuţi în luptele din 24-27 august 1944. 

Primul eveniment comemorativ se va desfăşura la Podul de cale ferată „Mioriţa”-Baneasa, începând cu ora 9.00, ocazie cu care 
va avea loc  ceremonialul dezvelirii unei plăci comemorative dedicată ostaşilor români căzuţi în luptele pentru apărarea Bucureştiului în 
august 1944. Această placă înlocuieşte vechiul însemn, dispărut, care fusese dedicat evocării acţiunilor militare din zona de nord a 
Capitalei. 

A doua ceremonie se va desfăşura  lângă Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza“,  la intersecţia DN 1 cu Aleea 
Privighetorilor, la ora 10.00, moment în care se va  inaugura  Parcela de Onoare în care vor fi reînhumate osemintele eroilor căzuţi pe 
acel loc, la sfârşitul lui august 1944. Rămăşiţele pământeşti ale acestor eroi au fost exhumate în contextul efectuării lucrărilor de 
modernizare a DN 1. Cu acest prilej, osemintele eroilor vor fi repuse în demnitate, prin regruparea lor într-o parcelă de onoare, care va fi 
străjuită de o troiţă maramureşană. 

Ministerul Internelor şi Reformei Administrative participă  la efectuarea ceremoniilor comemorative, prin asigurarea serviciului 
de asistenţă religioasă oficiat de un sobor de preoţi din cadrul Direcţiei Generale Informare şi Relaţii Publice a M.I.R.A., precum şi prin 
prezenţa unui pluton de gardă din cadrul Inspectoratului General al Jandarmeriei Române, care va da onorul în momentele solemne ale 
ceremoniilor. 
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La cele două activităţi şi-au anunţat participarea oficialităţi din cadrul Ministerului Apărării, Ministerului Internelor şi Reformei 
Administrative, Primăriei Generale a Municipiului Bucureşti, al Asociaţiei Naţionale a Veteranilor de Război, precum şi alte instituţii. 
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Ministrul internelor şi reformei adminstrative cere  

elemente suplimentare de verificare  a studenţilor Academiei de Poliţie 
 
 
 Ca urmare a evenimentului petrecut la sfârşitul săptămânii trecute în care a fost implicat un student al Academiei de Poliţie 
“Alexandru Ioan Cuza”, ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a convocat conducerea acestei instituţii de 
învăţământ a MIRA. 

Ministrul internelor şi reformei administrative a cerut explicaţii conducerii Academiei de Poliţie   referitoare la frecvenţa şi 
complexitatea examenelor medicale care se efectuează în prezent, la programa şcolară, precum şi evaluarea activităţii practice a 
studenţilor acestei instituţii de învăţământ. 

În urma discuţiilor cu membrii conducerii Academiei de Poliţie “Alexandru Ioan Cuza”, ministrul Cristian David a cerut 
introducerea din acest an universitar a unor grile suplimentare de verificare a studenţilor acestei instituţii de învăţământ în timpul 
anilor de studiu.  

Elementele suplimentare prevăzute în grilă se vor referi la o mai bună cunoaştere a studenţilor Academiei, la pregătirea 
fizică, evaluarea psihologică şi examinarea medicală. 
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COLABORARE ROMÂNO – IORDANIANĂ  
ÎN DOMENIUL AFACERILOR INTERNE 

 
Mâine, 29 august 2007, domnul chestor general Anghel ANDREESCU, secretar de stat în cadrul M.I.R.A., va avea o întrevedere cu o 
delegaţie a Departamentului Securităţii Publice (D.S.P.) din Iordania, condusă de generalul maior Tawfiq AL-HALALMEH, director 
general - adjunct al D.S.P. pentru Pregătire şi Operaţii. 
 
Contactele de lucru realizate în cursul acestui an între conducerea M.I.R.A. şi Directorul D.S.P., domnul gl. lt. Mohammad Al-Eitan, 
au avut ca rezultat relansarea cooperării româno-iordaniene în domeniul afacerilor interne, fiind identificate o serie de oportunităţi de 
colaborare în domeniul combaterii crimei organizate, a terorismului şi a traficului de droguri. 
 
Prezenţa la Bucureşti a delegaţiei iordaniene se înscrie în cadrul unui mecanism consolidat de consultări între instituţia română şi cea 
iordaniană, având ca scop intensificarea relaţiilor de cooperare în domeniile de interes ale celor două părţi, cu accent pe combaterea 
criminalităţii organizate, a traficului de droguri şi terorismului. 
 
În timpul şederii în România, reprezentanţii iordanieni vor avea întrevederi cu omologii lor din cadrul Inspectoratului General al 
Poliţiei Române, al Inspectoratului General al Jandarmeriei Române, precum şi al Inspectoratului General al Poliţiei de Frontieră, 
inclusiv din teritoriu, ocazie cu care vor fi discutate priorităţile imediate de acţiune, ce vizează eficientizarea luptei împotriva tuturor 
formelor de criminalitate organizată, combaterea terorismului, combaterea traficului ilicit de droguri, pregătirea de specialitate, schimb 
de experienţă şi bune practici. 
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Elicopterul MIRA aflat in misiune în Grecia  

va acţiona în nord-estul Atenei 
 

În urma briefingului organizat în această dimineată de autorităţile elene cu forţele internaţionale implicate în stingerea 
incendiilor, s-a stabilit că elicopterul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative va acţiona împreună cu structurile de 
aviaţie din Rusia în insula Evia din nord-estul Atenei, unde incendiile sunt deosebit de extinse. 
 

Întrucât există posibilitatea ca elicopterul MIRA să fie utilizat continuu având o autonomie de zbor foarte mare, echipajul lui 
va fi schimbat în funcţie de situaţia operativă din teren. 
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Echipajul român este format din 9 membri (4 piloţi, 2 mecanici de bord, 2 operatori ai sistemului de stingere a incendiilor şi 
comandantul Unităţii Speciale de Aviaţie) şi va rămâne în Grecia pe termen nelimitat. 
 

Aparatul este unul de tip MI 17, cu un echipaj standard de 2 piloţi, un mecanic de bord şi un operator al sistemului de stingere 
a incendiilor, cu o viteză de croazieră de 220-240 km./h, autonomie de zbor de 5 h cu rezervoare suplimentare, 2 motoare de 1.900 CP 
fiecare şi o greutate totală de 13 tone cu sarcină maximă. 
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Cetăţean chinez extrădat în România. 
Ieri, 27 august, cetăţeanul chinez Z.T.G., în vârstă de 43 ani, cu domiciliul în Beijing – China şi reşedinţa în Bucureşti, a fost preluat 
de autorităţile române, în vederea prezentării în faţa completului de judecată.  
Împotriva acestuia Tribunalul Bucureşti a emis un mandat de arestare preventivă de 30 de zile pentru comiterea infracţiunii de omor 
deosebit de grav. 
În fapt, în ziua de 16.06.1995, acesta, împreună cu alte persoane, a atras victimele - doi cetăţeni chinezi - în apartamentul său din 
Bucuresti, sub pretextul purtării unor tratative comerciale, cu scopul de a le ucide şi a le deposeda de sumele de bani deţinute de 
acestea. După uciderea celor două victime, a secţionat cele două cadavre în fragmente, după care le-a fiert şi le-a aruncat în canalul 
colector al imobilului, însuşindu-şi suma de 17.000.000 lei de la cele două victime. Z.T.G. a fost arestat, împreună cu alţi 11 cetăţeni 
chinezi, la Praga în luna februarie 2002 şi condamnat de autorităţile cehe la 5 ani şi 6 luni de închisoare, urmând ca după executarea 
pedepsei să fie extrădat în România.  
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Astăzi, ministrul Cristian David a avut o şedinţă de lucru cu reprezentanţii Departamentului Ordine si Siguranţă Publica din MIRA, 
şefi ai Poliţiei şi Jandarmeriei, responsabili ai Direcţiilor de asigurare a ordinii şi liniştii publice. 
 
Ministrul internelor si reformei administrative s-a declarat îngrijorat de evenimentele cu violenţă ce au avut loc în ultimele zile, atât în 
mediul urban -  actele de agresiune din Craiova şi Bucuresti, precum şi în mediul rural - incidentele din comuna Apaţa, judetul Brasov. 
 
Pentru prevenirea unor situaţii similare ce afectează siguranţa cetăţenilor, precum şi climatul normal de ordine şi linişte publică, au 
fost decise o serie de măsuri ce vor fi puse în aplicare în perioada imediat următoare. 
 
Completarea cu personal a Posturilor de Poliţie Comunale 
 
În ceea ce priveşte cooperarea dintre Poliţie si Jandarmerie în gestionarea unor evenimente ce impun intervenţia pentru asigurarea 
ordinii şi liniştii publice, ministrul internelor şi reformei administrative a solicitat reprezentanţilor Departamentului Ordine si 
Siguranţă Publică sa urgenteze finalizarea strategiei de reorganizare, din punct de vedere al eliminarii suprapunerilor de competenţă 
între Poliţie, Jandarmerie şi structurile comunitare de ordine publică si eficientizarea activităţii acestora.   
Ministrul a solicitat până săptămâna viitoare o situaţie exactă a modului în care sunt ocupate funcţiile la posturile de poliţie comunale 
şi identificarea soluţiilor  necesare asigurării personalului necesar completării acestora. 
 
Responsabililor din structurile de ordine şi siguranţă publică li s-a cerut o prezenţă permanentă în mijlocul cetăţenilor pentru a 
cunoaşte şi semnala din timp situaţiile ce pot prezenta un risc asupra climatului de linişte şi ordine publică şi să demonstreze o 
atitudine activă şi nu numai una reactivă.  
 
 
 
Modificarea regimului juridic al armelor neletale  
Având în vedere escaladarea actelor de violenţă însoţite de utilizarea armelor neletale - cu aer comprimat sau cu gaze – ministrul 
Cristian David a solicitat în regim de urgenţă o analiză asupra tuturor incidentelor în care acestea au fost utilizate si a cerut pregătirea, 
în cel mai scurt timp, a unui set de măsuri de înăsprire a condiţiilor de obţinere şi deţinere a acestui gen de arme. 
“ În prezent orice cetăţean, indiferent de starea de sănătate sau antecedente poate obţine o arma cu gaze sau aer comprimat care, 
chiar dacă sunt considerate neletale, pot provoca răniri grave. În aceste situaţii starea de pericol nu este percepută doar de cei 
asupra cărora sunt folosite. Ce e mai grav este că nicio abatere la regimul acestor arme nu este incriminată ca infracţiune” a susţinut 
ministrul Cristian David.  
O propunere de modificare a regimului juridic al deţinerii şi folosirii armelor neletale de către persoanele fizice urmează a fi înaintată 
Guvernului. 
 
 
 

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com


Totodată, având în vedere apropierea datei începerii noului an şcolar, ministrul Cristian David a cerut ca săptamâna viitoare 
conducerea Departamentului Ordine si Siguranta Publica să prezinte planul de masuri privind combaterea violentei în şcoli. 
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Ofiţeri ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională din cadrul M.I.R.A., împreună cu reprezentanţi ai Grupului 
Special de Protecţie şi Intervenţie „ACVILA”, vor realiza extrădarea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- 
Bucureşti, a 11 persoane, după cum urmează: 

 
 
- de la Viena / Austria, luni 27 august, ora 21.55, va fi adus: 
 

Ø Mihesan Ion, în vârstă de 41 ani,  cu domiciliul în judeţul Cluj, împotriva căruia Judecătoria Cluj-Napoca a 
emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani şi 3 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
 

-  de la Milano/Italia, marţi 28 august, ora 00.10, vor fi aduşi: 
 
 

Ø Muscaliuc Viorel, în vârstă de 45 ani, cu domiciliul în judeţul Suceava, împotriva căruia Judecătoria 
Rădăuţi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1an şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune.  
 

Ø Lupan Constantin, în vârstă de 32 ani, cu domiciliul în judeţul Bacău, împotriva căruia Judecătoria Bacău 
a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  

 
 
 - de la Madrid /Spania, marţi  28 august, ora 23.40, vor fi aduşi: 
 
 
Ø Roman Cătălin Cristi, în vârstă de 34 ani, cu domiciliul în judeţul Buzău, împotriva căruia Judecătoria Buzău 

a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani pentru comiterea infracţiunii de conducere a unui autovehicul pe 
drumurile publice având o alcoolemie peste limita legală.  În data de 26.09.2005 a condus pe drumurile publice din municipiul Buzău 
un autoturism marca Audi, având o îmbibaţie a alcoolului în sânge de 1,9 %0. 
 

Ø Radu Amar, în vârstă de 26 ani, cu domiciliul în judeţul Brăila, împotriva căruia Judecătoria Buzău a emis un 
mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. În fapt, s-a reţinut că în perioada 10 – 
27.02.2006 a pătruns, prin forţarea încuietorilor în subsolurile mai multor blocuri de locuinţe, respectiv în boxele amenajate in aceste 
locuri, de unde a sustras mai multe bunuri.    
 

Ø Ghencea Florian Dumitru, în vârstă de 30 ani, cu domiciliul în judeţul Ialomiţa, împotriva căruia Judecătoria 
Slobozia a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de  înşelăciune. În fapt s-a 
reţinut că, în perioada august – septembrie 2000, a prejudiciat mai mulţi operatori de telefonie mobilă de la care a obţinut telefoane 
mobile şi cartele SIM.  
 

Ø Grăjdeanu Florin Vasile, în vârstă de 23 ani, cu domiciliul în judeţul Galaţi, împotriva căruia Judecătoria 
Galaţi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  

 
Ø Gugeanu Vasile, în vârstă de 30 ani, cu domiciliul în judeţul Iaşi, împotriva căruia Judecătoria Iaşi a emis un 

mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunilor de conducere pe drumurile publice a unui 
autovehicul de către o persoană care nu posedă permis de conducere şi conducere pe drumurile publice a unui autovehicul de către o 
persoana care are în sânge o imbibaţie alcoolică ce depăşeşte limita legală.  

 
 

- de la Roma /Italia, marţi 28 august, ora 17.15, vor fi aduşi: 
 

 
Ø Bala Marius Sorin, în vârstă de 28 ani, cu domiciliul în judeţul Braşov, împotriva căruia Judecătoria 

Bacău a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunilor de furt calificat, uz de fals şi 
înşelăciune. În perioada 1997 -  2000 a pătruns prin efracţie in mai multe şcoli de pe raza jud. Bacău, de unde a sustras carnete cu file 
CEC pentru alocaţii, pe care le-a falsificat şi, de la diferite oficii poştale, a ridicat alocaţii producând un prejudiciu de 35,5 milioane 
ROL.  
 

Ø Criscov Mircea Gheorghe, în vârstă de 29 ani, cu domiciliul în jud. Tulcea împotriva căruia Tribunalul 
Tulcea a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea infracţiunii de tâlhărie. În fapt, s-a reţinut că la 
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data de 19.08.2004 in timp ce se afla intr-o discotecă a solicitat de la o persoană de sex masculin o suma de bani pe care aceasta i-o 
datora. Datorită faptului că a fost refuzat, acesta a lovit persoana respectivă si i-a sustras telefonul mobil.   
 

Ø Marghiu Claudiu Viorel, în vârstă de 38 ani, cu domiciliul în jud. Brăila, împotriva căruia Judecătoria 
Brăila a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani şi 2 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt. La data de 
16.02.2004 a sustras un telefon mobil dintr-un birou, iar la o dată ulterioară a sustras suma de aproximativ 350 RON din incinta unui 
magazin.   

 
 

BULETIN INFORMATIV 
Nr. 467 din 27 august 2007 

 
 
 
ELICOPTER MIRA ÎN MISIUNE ÎN GRECIA 
 
 
În baza bunelor relaţii stabilite între România şi Grecia, un elicopter al Ministerului Internelor şi Reformei Administrative se va 
afla în misiune de sprijinire a autorităţilor elene confruntate cu efectele unor devastatoare incendii. 
 
Decizia a fost luată în cursul acestei dimineţi, în cadrul şedinţei de lucru a ministrului internelor şi reformei administrative, Cristian 
David, care a stabilit ca dată a plecării ziua de astăzi, 27 august a.c., ora 14.00, de la sediul Unităţii Speciale de Aviaţie. 
 
Delegaţia română, formată din 9 membrii (4 piloţi, 2 mecanici de bord, 2 operatori ai sistemului de stingere a incendiilor şi şeful 
delegaţiei) este condusă de comandorul Daniel Persu, comandantul Unităţii Speciale de Aviaţie. Cei nouă lucrători ai MIRA se vor 
afla în misiune pe termen nelimitat. 
 
Elicopterul MIRA care se va afla în misiune în Grecia este unul de tip MI 17, cu un echipaj standard de 2 piloţi, un mecanic de bord şi 
un operator al sistemului de stingere a incendiilor, cu o viteză de croazieră de 220-240 km./h, autonomie de zbor de 5 h cu rezervoare 
suplimentare, 2 motoare de 1.900 CP fiecare şi o greutate totală de 13 tone cu sarcină maximă. 
 
Acest elicopter are în dotare un sistem de stingere a incendiilor cu următoarele caracteristici: 

- greutatea sistemului gol – 150 kg. 
- capacitatea maximă de încărcare – 2.500 litri de apă  
- timp de umplere – 10 secunde 
- adâncimea minimă a sursei de apă – min. 2 metri 
- rata de golire – 900 litri / sec. 
- viteza maximă de lansare a încărcăturii – 180 km./h 

 
Anexăm fotografii de la zborurile de antrenament ale piloţilor MIRA cu acest tip de elicopter având montat sistemul de stingere a 
incendiilor. 

 
 

BULETIN INFORMATIV 
Nr. 466 din 27 august 2007 

 
Aprox. 400 de lucrători ai Ministerului Internelor şi Reformei Administrative – pompieri, jandarmi, poliţişti – folosind 30 de utilaje 
mari de intervenţie (autospeciale, autogredere, motopompe etc.) au acţionat, în perioada 25 august, ora 15.00 - 27 august, ora 06.00, 
pentru salvarea persoanelor aflate în dificultate, a bunurilor acestora, deblocarea de drumuri, decolmatarea şanţurilor şi canalelor de 
scurgere a apei provenite din precipitaţiile abundente căzute în ultimele zile etc. 
 
În baza raportărilor structurilor teritoriale ale Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, situaţia centralizatoare privind 
efectele precipitaţiilor din perioada menţionată mai sus,  este următoarea: 

- Judeţul Argeş: 
      -1 pod şi o punte pietonală – avariate; 
      -8 linii de medie tensiune – nealimentate; 
      -212 posturi de transformare – nealimentate. 
Echipe de la Electrica S.A. lucrează în zonă pentru remedierea deranjamentelor electrice. 
 

- Judeţul Braşov: 
1) Comuna Sâmbăta de Sus: 

-14 autoturisme – luate de apă; 
- 5 autoturisme – inundate; 
- 50 de persoane blocate – în vile agro-turistice - au fost evacuate; 
- blocarea drumului de la Complexul Sâmbăta şi Hotelul ,,Floarea Reginei’’; 
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- 7 podeţe – distruse; 
- distrugerea malului dinspre zona vilei Andra; 
- distrugerea barajului de la Păstrăvăria FLOAREA REGINEI, fiind pierdute circa 50 tone 
   păstrăv; 
- întreruptă alimentarea cu energie electrică. 
 Se acţionează în echipe comune pentru verificarea instalaţiilor electrice, de alimentare cu apă potabilă şi gaz metan, pentru 
înlăturarea avariilor produse. 
  În localitatea Sâmbăta de Sus 30 de persoane au rămas izolate circa 4 ore, fiind aduse în staţiune de către 
Jandarmeria Montană Sâmbăta şi Salvamontul VICTORIA.  
 

2) Comuna Lisa: 
- Drumul comunal  dintre comunele  Lisa şi Sâmbăta de Sus a fost blocat; 
- au fost inundate parţial circa 210 gospodării şi distruse două poduri din beton; 
- 80 persoane cu 40 maşini  au rămas izolate circa 2 ore la Mănăstirea NEGRU VODĂ şi   
   Cabana COLŢII BREZEI;  
 

3) Municipiul Braşov: 
- 1 subsol inundat; 
 
4) Comuna Hârseni: 

- 6 persoane rămase blocate circa 1 oră între Sebeş şi Piscul Alb. 
 

5) Localitatea Gura Văii: 
- 3 gospodării – inundate; 
- 1 podeţ distrus pe valea Netotului; 
- 5 km. de drum comunal şi 15 km. de drum forestier – inundaţi. 
 

6) Oraşul Predeal: 
- inundat pasajul pietonal al Gării C.F.R. Predeal, circa 4 ore; 
- 9 linii de medie tensiune – avariate; 
- 30 posturi de transformare – afectate. 
 

7) Localitatile Holbav şi Vulcan au rămas fără curent electric, deoarece  un transformator de tensiune a fost deteriorat, 
datorita unui fulger. S-a reluat alimentarea cu energie electrică. 

 
8) Sat Rucăr, comuna Viştea – un imobil a ars integral, datorită unui fulger. Nu s-au înregistrat victime omeneşti. 

 
Linia de cale ferată Lunca Bradului - Stânceni  a fost blocată între orele 13.00-17.20, de un copac căzut.  
       Majoritatea acţiunilor din localităţile afectate au fost încheiate,  rămânând în curs de derulare cele  din comuna  
Sâmbăta de Sus, comuna Lisa,  sat Breaza  şi cele pentru remedierea defecţiunilor la liniile electrice  ale S.C. Electrica S.A. 
 
Judeţul Buzău: 

- 2 linii electrice – afectate parţial; 
- 16 posturi de transformare – afectate; 
- 10 localităţi – nealimentate cu energie electrică; 
- întreruperea temporară a traficului rutier între orele 03.00-04.00  pe  D.N. 10 în zona Barajului Siriu.  

Echipe de la Electrica S.A. lucrează în zonă pentru remedierea deranjamentelor electrice. 
  
Judeţul Cluj: 
- au fost inundate 11 subsoluri în municipiile Cluj Napoca, Dej şi comuna Floreşti; 
- 10 persoane au fost blocate temporar pe malul pârâului Ciucaş, fiind evacuate de echipele de  
   intervenţie. 
 
Judeţul Dâmboviţa: 
- 2 localităţi - nealimentate cu energie electrică; 
- 1 locuinţă – inundată în municipiul Târgovişte; 
 Pe islazul comunei Vişina, jud. Dâmboviţa, minorul Anghel Mircea Ionuţ de 15 ani din localitate (văcarul satului) în timp ce 
era cu animalele la păşunat a fost lovit de trăsnet, fapt în urma căruia a decedat. 
 Echipe de la Electrica S.A. lucrează în zonă pentru remedierea deranjamentelor electrice. 
 
Judeţul Harghita: 
-     3 localităţi nealimentate cu energie electrică; 

- 7 anexe gospodăreşti au ars în urma trăsnetelor. 
- 100 mc masă lemnoasă doborâte. 

Echipe de la Electrica S.A. lucrează în zonă pentru remedierea deranjamentelor electrice. 
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Judeţul Maramureş  
- 47 acoperişuri de imobile afectate de grindină în comuna Şieu; 
- circa 25 ha teren agricol afectate de grindină, toate pe raza comunei Şieu; 
Judeţul Suceava: 

1) Comuna Moldoviţa: 
- 25 gospodării – inundate; 
- 1 grajd şi 1 beci – inundate; 
- 1 podeţ – rupt; 
- 40 ha. teren arabil  - inundate; 
- 450 case – izolate temporar  în localitatea Argel; 
- circulaţia este întreruptă pe D.J. 176 A, km 8, ce face legătura între Vatra Moldoviţei şi 
   Brodina de Sus, din cauza unui pod în construcţie peste pârâul Lunguleţ, care a fost luat 
   de viitură; 

2) Comuna Vatra Moldoviţei: 
- 20 gospodării – inundate; 
- 2 beciuri – inundate; 
- circulaţia feroviară blocată circa 90 minute datorită aluviunilor. 
 Comuna Moldova: 
- 17 case, 2 moteluri şi Staţia Seismică Nato – izolate; 
- 2 drumuri comunale  rupte de pârâul Lucava. 

3) Localităţile Păltinoasa şi Solca: 
      - distrugerea variantei de serviciu a podului amplasat pe D.N. 2 E.la km. 40 + 643, din  
        apropierea localităţii Cacica, circulaţia fiind reluată în jurul orei 18.00. 

5)  Comuna Moldova Suliţa: 
- drumul comunal 86 Moldova Suliţa-Lucina a fost rupt de pârâul Lucava, fiind izolate 10  
   case şi herghelia Lucina. 
 6) Comuna Izvoarele Sucevei – drumul comunal nr. 249, pe o distanta de 500 metri, intre Izvoarele Sucevei si satul Brodina 
de Sus, a fost blocat total din cauza unui pod de beton ce a fost avariat, rămânând izolate de 20 de case ; 
 7) D.J 175 Izvoarele Sucevei – Moldova Sulita degradat in proportie de 60% pe o distanţa de   8 km; 
 8) Cătunul Cobilioara – au fost izolate 25 case şi o fermă de animale în care se afla 40 – 50 bovine, datorita unui pod ce 
face legătura intre satul Bobeica si catunul Cobilioara, care a fost distrus. 
 9) Cătunul Ghicea - 40 familii izolate, drumul forestier fiind distrus pe o porţiune de aproximativ 500 metri datorita 
colmatării unui pod din pădurea ,,Plosci’’. 
 
În timp ce se deplasa pe D.C. Benia – Obcioara, cu autoturismul ARO 244, într-o zonă cu interdicţii şi restricţii alăturată 
pârâului Lucava, un tânar de 19 ani, ca urmare a surpării terasamentului, s-a răsturnat în albia acestuia, decedând prin înec. 
 
Se continuă acţiunile de intervenţie pentru înlăturarea efectelor inundaţiilor. 
 
Judeţul Teleorman: 

- 4 linii electrice – nealimentate; 
- 40 posturi de transformare – nealimentate; 
- 7 localităţi nealimentate cu energie electrică. 

Echipe de la Electrica S.A. lucrează în zonă pentru remedierea deranjamentelor electrice. 
 
 
Judeţul Vâlcea: 

- 4 linii de alimentare – parţial întrerupte; 
- 54 posturi de transformare – nealimentate; 
- 6 localităţi – parţial nealimentate. 

Echipe de la Electrica S.A. au repus în funcţiune alimentarea cu energie electrică la ora 23.00. 
 
Judeţul Neamţ 
In seara de 25.08.2007, între orele 21.00-22.00, ca urmare a precipitaţiilor abundente căzute, pe raza satului Boboieşti, com. Pipirig, 
jud. Neamţ, s-au produs scurgeri torenţiale cu transport de aluviuni care au afectat DC.159 Pipirig – Dolia - ulterior a fost deblocat; 

- au fost afectate 2 case şi 18 anexe gospodăreşti; 
 
Judeţul Gorj 
- 1 decedat - Cîrlig Ion, de 65 ani, din localitatea Ursaţi, judeţul Gorj, lovit de trăsnet în timp ce se afla pe câmp cu animalele pe raza 
comunei Stăneşti; 
- 4 gospodării inundate; 
- 1 anexă gospodărească arsă în urma trăsnetului. 
  
Judeţul Prahova 
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1 persoană lovită de fulger în loc. Breaza a fost transportată la Spitalul Judeţean de Urgenţă Ploieşti, unde a rămas internat cu 
diagnosticul „status post electrocuţie prin fulger, plăgi prin arsură fesă iliacă stângă şi gleznă stângă”, necesitând pentru vindecare 
un număr de cca. 10 zile, în prezent fiind în afara oricărui pericol. 
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